

## **TERAPIJA KRISTALIMA, MAGNETIMA I VENDUZAMA**

Ljudski organizam kao jedan biomagnetni sistem je veoma pogodan za terapije prirodnim materijalima kao što su kristali i magneti i posebnim oblicima kao što su venduze. Kristali su specijalni materijali koji zbog svoje harmonične molekularne strukture imaju blagotvorno dejstvo na otvaranje i harmovizaciju čakri. Magneti su veoma efikasni u pojačavanju magnetnog polja čitave aure, koja upravo i jeste to, magnetno polje oko tela. Venduze su čarobne bočice iz tradicionalne kineske medicine koje se koriste za aktivaciju i lečenje neke blokirane akupunkturne tačke.

Sve su to drevne ali veoma jednostavne i delotvorne tehnike za poboljšanje energetske i fiziološke funkcije organizma. Postoje razne vrste kristala i svaki od njih se koristi za posebnu čakru. Recimo rubin se koristi za otvaranje muladhara čakre, što je nekako logično i za one koji se ne razumeju u kristale, jer je muladhara crvene boje kao i taj kristal, pa rezoniraju na istoj frekvenci po principu iste boje. U kristaloterapiji se najčešće koristi gorski kristal. To je onaj providni, kao staklo. Trebalo bi da ima jedan vrh malo zašiljen, jer taj vrh onda usmerava tok energije, da energija iz te čakre, kada se čakra otvori tim kristalom, ide na gore, ka narednoj čakri. Najdelotvorniji je na AJNA čakri, jer se tako nazbrže balansira ceo sistem čakri, kao i centralni i autonomni nervni sistem.

Od magneta su najbolji tzv. petopolni magneti jer oni i sa malim sopstvenim magnetnim poljem mogu najkvalitetnije da napumpaju auru, pošto su po suptilnosti magnetnog polja najrodniji magnetnim poljima ljudskih bića. Naime magneti su od mnogo čvršćeg materijala i zato njihovo magnetno polje, bez obzira na broj gausa često nije prilagođeno biomagnetnom polju ljudi. Naravno, i ako se imaju ti petopolni magneti treba znati gde se oni stavljaju, koliko se drže, koliko tretmana je potrebno da bi se rešio neki problem itd.

Venduze su zaista čarobne. Stari Kinezi su ih koristili za akupunkturne tačke, a narodni iscelitelji su proširili njihovo dejstvo i na otvaranje čakri, namećtanje želudca, centriranje astralnog tela prema pupku i za mnoge druge svrhe. Njihovo čarobno dejstvo je u pravljenu vakuma na nekom delu tela, čime se u periodu od 15 do 20 minuta, u taj deo tela dovuče ogromna količina krvi koja pročisti i nahrani i taj fizički deo, ali koja dovuče i veliku silu vitalne energije. Naime stari Kinezi su znali da da zajedno sa krvlju ide i CHI, vitalna energija i da ako hoće negde u telu da se pojača protok vitalne energije treba prvo da se fizički poveća protok krvi. Za tu funkciju nema boljeg sredstva od venduza.

Cena tretmana je 2400.  
Zakazivanje putem meila ili na brojeve telefona.